
nem zaporu, ker se vrši pregled poslov
nih knjig. — Mariborsko drž. pravdni-
štvo je odredilo zapečatenje podružnic 
Eksportne zadruge v Ljubljani in v Za
grebu. Radi zadeve z omenjeno zadrugo 
razglaša uradna stran sledeče: Javnost 
v njene lastne koristi opozarjamo, naj,, 
odklanja poverjenike Kmetijske eks« 
porine zadruge v Mariboru, ki baje na
birajo še nove člane, dokler ne bo zade
va popolnoma razčiščena. 

Pol milijona dinarjev za Sokola. V 
banovinskem proračunu dravske ba
novine za naslednje budžetsko leto se 
nahaja podpora Sokolu v znesku 500 
tisoč dinarjev. Na seji banovinskega 
sveta je notar Jereb iz Konjic v zvezi z 
drugimi gospodi predlagal, naj se ta 
banovinska podpora zviša na 1 milijon 
dinarjev. Predlog ni uspel. 

Vseučiliščni profesor v Ljubljani ter 
častni kanonik lavantinski g. dr. Fran 
Lukman je pri povratku na svoje sta
novanje na Poljanski cesti v Ljubljani 
spodrsnil na oledeneli poti in si je zlo
mil pri padcu nogo. Blagemu gospodu 
profesorju želimo skorajšnjega okre
vanja. 

Smrtna obsodba. Mariborski senat je 
obsodil dne 13. februarja znanega zlo
činca Štefana Faleža na smrt. na veša
lih. Obsojeni se je tokrat zagovarjal ra
di 14 zločinov in sicer: štirih tatvin, 
treh vlomov, šest posilstev in roparskih 
napadov in radi roparskega umora po
sestnice Julijane Heričeve v Gačniku 
pri Jarenini v noči dne 28. avgusta m.l. 
Falež smrtne obsodbe ni sprejel. 

Volu posestnika Josipa Kolariča v 
Krčevini pri Mariboru je spodrsnilo pr ; 

napajanju, da je padel v globok ribnik 
in so ga komaj rešili. 

Krvav obračun na maškeradl. V Ko
reni pri Vurbergu so imeli na pustni ve
čer kmečki fantje maškerado. Posestni 
ški sin Jožef Greifoner se je spri s Fe
liks Škofičem. Škofič je zabodel Grei
fonerja dvakrat v prša in so težko ra
njenega prepeljali v mariborsko bol
nico. 

Pri gašenju ga je snnil v trebuh. V 
Vojnici pri C.irkovcah so obhajali gosti
jo. Ob tej priliki se je zbrala pretežna 
večina vaščanov krog hiše, kjer so ra
jali svatje. Na drugem koncu sela se je 
vnela hiša, ki je že bila vsa v plamenih, 
ko so se lotili gašenja gasilci. Ogenj je 
bilo mogoče le omejiti, hiša je pogorela. 
Pri gašenju sta se sprla en gasilec ter 
posestnik Bauman. Gasilec je sunil Bau 
mana v trebuh tako močno, da mu je 
pretrgal čreva in je težko poškodovani 
moral v bolnico v Maribor. 

Strel iz zasede. Kovaški pomočnik 
Ivan Tomažič iz Stojncev pod Ptujem 
se je podal zvečer na obisk k staršem v 
Malo vas. Iz teme je nenadoma počil 
strel in zadel TomaŽiča v stopalo des
ne noge. Obstreljeni napadalca ni vi
del. 

Po neprevidnosti prevrnjena petrolej
ka povzročila požar. Na Stari cesti v 
Prlekiji se je podala posestnica Amalija 
Pangerčič s petrolejko na skedenj po 
krmo. Leščerba je ženski padla iz rok, 
zanetila slamo in ves skedenj je bil ma
homa v objemu plamenov. Pogorela sta 
hlev in skedenj, rešili so živino ter ne
kaj gospodarskega orodja. Škodo cenijo, 
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Krog zadeve mariborske Kmetijske 
eksportne zadruge. Zadnjič smo poro
čali, da je državno pravdništvo ukazalo 
zapečatiti poslovne prostore maribor
ske Kmetijske eksportne zadruge, ki se 
je pečala s posmrtninskim zavarova
njem, in aretirati člane upravnega od
bora zadruge. Dne 10. februraja je skle
nil senat trojice mariborskega okrožne
ga sodišča, da ostanejo trije aretiram 
člani glavnega odbora: Krištofič, Žun
kovič in Kenda še nadalje v preiskoval



na 15.000 Din, zavarovalnina pa znaša 
komaj eno tretjino. 

Istočasno požar pri dveh posestnikih. 
V Lončarjevcih v Prekmurju je izbruh
nil ogenj istočasno pri posestnikih Ko
čišu in Novaku. Pri prvem se je vnela 
oslica slame, drugemu je upepelil po
žar gospodarsko poslopje. 

Ogenj je uničil v torek dne 9. t. m. 
Evečer na Ostrožnem pri Celju posest
niku Ivanu Hriberškn kozolec. Kozolec 
je pogorel do tal, zavarovalnina je le po
lovična. 

Gospodarsko poslopje je pogorelo 8. 
februarja posestniku Škrubiju v Rav
nah pri Šoštanju. Zgorela je vsa krma, 
oteli so le živino in nekaj voz. 

Višek surovosti — sin ubil očeta. Celo 
okolico trga Kozje je pretresel zločin, 
kakoršnega ne pomnijo tamošnji ljudje 
in se je doigral v vasi Zdole na domačiji 
55letnega posestnika Antona Žagarja. 
Pri Žagarjevih so imeli 8. februarja fu
rež. Domači sin 201etni Tone je bil na 
večer domačega praznika pijan in iz
zval prepir z očetom. Iz prerekanja je 
prišlo do dejanskega napada, v katerem 
je obdelal nečloveški sin očeta s pole
nom tako, da se je ves oblit s krvjo zgru
dil nezavesten. Pri pogledu na onemog
lega očeta se je surovina še bolj upil in 
ko se je smrtnonevarno ranjeni zganil, 
je divjak še enkrat navalil nanj. Mrtve
mu očetu je ur"'1 ^'^vavlieno glavo, ga 

položil v posteljo — se splazil na peč in 
je tamkaj zaspal. Drugo jutro je ozna
nil sosedom, da je oče umrl in ga naj 
položijo na mrtvaški oder. Po zločinca 
so seve prišli orožniki in ga odtirali v 
Kozje. Slučaje, ko se spozabi otrok nad 
roditeljem, kar se žalibog dogaja pogo
stokrat, bi morala oblast kaznovati z 
vso strogostjo! 

Žrtev preobilne pijače in podivjano
sti. Pri posestniku Božičniku v vasi 
Prevali v kozjanski okolici so fantje 
ostrili kole za vinograd. Na večer je do
šlo v pijanosti do pretepa in 181etni 
Klavžer iz Vojskega je obležal mrtev. 

Uboj. V Zapenčah v občini Dovje pri 
Kozjem Je bila maškerada, katere se je 
udeležil iJOletni Tone Janko. Na vese

Levo: španska republikanska vlada je izgnala jezuite. Slika .nam preds.^.^a t>dhod jezuncv iz domovine. — Desno: 
Japonski letalci se poslužujejo na bojiščih velikanskih slušal, ki jim javljajo bližan je sovražnih aeroplanov na velike 

razdalje. 



ličnem prostoru se je pojavil nenado
m a komaj iz zapora izpuščeni Franc 
Sakošek, ki je navalil z gnojim krev
ljem na Janka in ga udaril tako srdito 
po rami, da se je zaril krevelj žrtvi v 
pljuča in je udarjeni kmalu za tem 
umrl. 

Za pregriznjeni nos se maščeval s se
kiro. Enkrat v januarju je pregriznil po
sestnik Ivan Baloh s Trnove gore pri 
Sv. Krištofu nad Laškim v stanovanju 
svoje ločene žene brezposelnemu rudar
ju Jožefu Drnovšeku nos. Drnovšek se 
je pozdravil v celjski bolnici in se je vr
uil 9. februarja domov, kjer je zagrabil 
sekiro in z njo tako obdelal Baloha, da 
so morali sedaj njega prepeljati v bol
nico v Celje. 

Vsled duha prisotnosti rešen smrti. 
Pri gorjanskem lesnem podjetju v No
vem mestu je uslužben za šoferja Faj
diga. Nekega jutra je omenjeni poprav
ljal tovorni avto, zažejalo ga je pri na
pornem delu in v naglici je zagrabil 
mesto vode steklenico z žvepleno kisli
no, katere je požrl nekoliko. Silne bole
čine v želodcu so ga poučile, da je v — 
smrtni nevarnosti. Tekel je iz garaže na 
prosto in srečal mlekarico, kateri je iz
pil mleko in začel nato bljuvati. Za
strupijenje je opazil tudi lastnik pod
jetja, ki je prepeljal šoferja v bolnico, 
kjer so mu izprali želodec. Šoferja je re
šila gotove smrti prisotnost duha, da se 
je spomnil, da je mleko najboljše sred
stvo proti zastrupljenju s tolikanj ne
varno žvepleno kislino. 

Tri požare so imeli v Ljubljani v no
či od 11. na 12. februarja. 

Kolesa voza so mu strla prsni koš. — 
Delavec Franc Jereb, uslužben pri žu
panu na Loki pri Mengšu na Kranj
skem, je padel pri prevažanju drv pod 
voz, kojega kolesa so mu strla prsni 
koš, da je izdahnil. 

Požar povzročil pol milijona škode. 
V vasi Vir pri Domžalah na Kranjskem 
je izbruhnil dne 9. t. m. zjutraj ogenj na 
podstrešju Kocjančičeve tovarne za iz
delavo zdravstvenih in manufakturnih 
potrebščin. Podeželski gasilci so prepre
čili, da se ogenj ni razširil, a kljub te
mu znaša škoda pol milijona dinarjev. 
Ogenj je povzročil kratki stik na pod
strešju. 

Požigalec je podtaknil ogenj pod ko
zolec trgovca De Glerie v Dolnjem Lo
gatcu na Kranjskem. Ogenj je uničil 
btavbo in gospodarsko orodje. 

Veliko gospodarsko poslopje žrtev 
požara. V noči dne 8. februarja je na
stal požar v gospodarskem poslopju 
posestnika in tesarskega mojstra Jer
mana Franca v vasi Drsko pri Novem 
mostu. Pogorelo je gospodarsko poslo
pje, ki je obsegalo velik kozolecdvoj
nik, skedenj in uto. 

Stanovanjska hiša je pogorela na pe
pelnlco zjutraj posestniku Matiji Drob
uiču pri Ribnici na Kranjskem. Gospo
dar, žena in sostanovalec z družino so 
si rešili jedva življenje. 

Smrtna žrtev zime. V gozd se je od
pravil po drva dne 11. februarja iz vasi 
Besnica pod Sv. Joštom pri Kranju po
sestnik Franc Bešter. Ker se ni vrnil, 
so ga iskali po gozdu, zaman pozno v 
noč in so ga našli šele drugo jutro mrt

vega. Nesrečnež je zgubil v snegu smer 
ter padel v hudournik. 

Angleška policista aretirata Indijko, ki se je potegovala neustrašeno za svo
bodo tlačene domovine. 


